
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im erstklassigen 4-Sterne "Grand

Hotel Riva“ in Riva del Garda oder "Palace Citta“ in

Arco

- 3 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen in einem Restaurant in Verona

- 1 x Stadtführung Verona mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Freizeit in Verona

- 1 x Besuch Opernfestspiele in der Arena di Verona

- 1 x Eintrittskarte 1. Sektor* für die Oper AIDA in

der Arena di Verona um 21:15 Uhr

- 1 x Freizeit in Riva

- Freie Benutzung der Wellnessanlage im Grand

Hotel RIva mit finnischer Sauna, Biosaunen und

Panorama-Pool auf der Dachterrasse mit Blick auf

den Gardasee

- Freie Benutzung von Swimmingpool (außen) mit

Whirlpool im Hotel Palace Citta

Fakultativ:- 1 x Schifffahrt auf dem Gardasee von

Riva nach Malcesine und Limone

- 1 x Freizeit in Malcesine und Limone

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Schifffahrt auf dem Gardasee 29,00 €

Preis:

20.07.2024 - 23.07.2024 - Hotel Palace Citta

Preis p.P. im DZ Hotel Palace CItta 699,00 €

Preis p.P. im EZ Hotel Palace Citta 926,00 €

Gardasee & Oper in Verona - 4 Tage

… mit Stadtführung in Verona

Erleben Sie das größte Musikspektakel Italiens auf der größten Opernbühne der Welt: in der antiken Arena di

Verona. Sie gehört weltweit zu den größten noch erhaltenen Amphitheatern. Gewaltige Chöre, großartige

Ballettszenen und erstklassige Besetzungen machen diese Reise zu einem einmaligen Erlebnis.

1. Tag Anreise 

Am Morgen starten wir unsere Reise über München und den Brenner an den größten italienischen See, den "Lago di

Garda“. Den Tag lassen wir beim Abendessen in unserem schönen 4-Sterne Hotel gemütlich ausklingen. 

2. Tag Verona & Opernfestspiele mit Besuch der Oper "Aida“ 

Heute zeigt Ihnen unser Stadtführer das historische Zentrum mit seinen altehrwürdigen Patrizierhäusern und die

berühmte römische Arena. Genießen Sie den Charme einer der schönsten Städte Italiens und wandeln Sie auf den

Spuren des wohl bekanntesten Liebespärchens der Welt: Romeo und Julia. Nach einem leckeren italienischen

Abendessen in Verona findet das Highlight dieser Reise statt – treten Sie ein in die Arena di Verona, das drittgrößte

erhaltene, antike Amphitheater und erleben Sie die Oper "Aida“ hautnah. 

3. Tag Freizeit in Riva oder Schifffahrt auf dem Gardasee 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Möglichkeit und Bummeln Sie durch Ihren

Urlaubsort oder entspannen Sie im Hotel. Sie können aber auch mit uns eine schöne Schifffahrt auf dem Gardasee

unternehmen (Aufpreis). Nur wenige Schritte vom Hotel entfernt starten wir mit unserer äußerst reizvollen

Schifffahrt nach Malcesine. Das überaus malerische Ortsbild wird von einer mächtigen Skaligerburg dominiert. Sie

thront über dem mittelalterlichen Ortskern mit kleinen Plätzen, überwölbten Durchgängen und holprigen

Pflasterwegen, die fast alle zum alten Hafen führen. Hier haben Sie zwei Stunden zur freien Verfügung, bevor es im

Anschluss wieder mit dem Schiff über den See weiter nach Limone geht. Vom See aus eröffnet sich der einmalige

Blick auf den charmanten Ort Limone, der terrassenförmig am Fuß eines steilen Berghanges liegt. Wie übereinander

geschachtelt kleben hier die schmucken Häuser am Felsen. Besonders sehenswert sind in Limone das kostbare,

historische Zentrum und die blumengeschmückten verwinkelten Gässchen der malerischen Altstadt, die Sie

während Ihres Aufenthalts in Limone besichtigen können. Im Anschluss geht es wieder zurück zum Hotel.

4. TagHeimreise

Nach wunderschönen Tagen am Gardasee, welche uns noch lange in Erinnerung bleiben werden, treten wir heute

die Heimreise an. Am späten Abend erreichen Sie wohlbehalten Ihre Heimatorte.

Hotel Palace Citta

Das 4-Sterne Hotel "Palace Citta“ bietet ein gemutliches Ambiente. Die Lage, mitten im Luftkurort Arco ladt dazu

ein, die beeindruckende Altstadt zu erkunden. Von der uberragenden mittelalterlichen Burg aus hat man eine

unvergessliche Aussicht bis hin zum 4 km entfernten Gardasee. Die 80 modern eingerichteten Zimmer verfugen

uber Balkon, Klimaanlage, Sat-TV und Minibar. Zur Ausstattung des Hotels gehort ein Restaurant, Bar,

Wellnessbereich mit Sauna, Solarium und Whirlpool (gegen Gebuhr).
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